

★信息快车

(1月12日)

呼玛

1月9日,黑龙江省呼玛县检察院组织召开治理欠薪冬季专项行动座谈会,邀请人大、工会、法院以及人社局相关人员参加。会上,人社局相关人员介绍了当前辖区欠薪问题现状以及近期在治理欠薪方面取得的成效。与会人员结合欠薪治理工作存在的问题和面临的挑战,共同讨论治理欠薪的有效举措和长效机制。

(胡检宣)

湛江赤坎

近日,广东省湛江市赤坎区检察院组织干警来到辖区中学,开展“模拟法庭进校园”活动。在未检检察官的指导下,学生们扮演公诉人、辩护人、被告人、法官等角色,模拟审理一起未成年人寻衅滋事案件。模拟庭审结束后,检察官结合该案释法说理。

(叶帆 杜衍瑜)

呼伦贝尔海拉尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院近日与海拉尔区法律援助中心建立“支持起诉+法律援助”工作机制,形成集支持起诉线索发现、案件受理、调查取证、矛盾化解和法律监督、司法救助等工作于一体的专业化办案模式。同时,该院还与人力资源和社会保障部门联合印发《关于建立保障农民工工资支付协作机制的意见》《关于在社会保障领域加强配合协作的意见》。

(王谦)

铜鼓

近日,江西省铜鼓县检察院开展大走访大调研活动。活动中,检察干警登门入户,立足法律监督职能,聚焦群众急难愁盼问需,提供法律咨询服务,并向群众讲解公益诉讼案件受理范围、防范电信网络诈骗等方面的法律知识。

(胡严世)

桂林临桂

广西壮族自治区桂林市临桂区检察院近日与该区法院联动协调,通过开辟案件受理、立案“绿色通道”,组织召开民事检察公开听证会、运用互联网法庭开展远程调解工作等形式,帮助农民工追回被拖欠的劳动报酬,切实维护和保障农民工的合法权益。

(郑好)

将乐

近日,福建省将乐县检察院干警走进交通运输局,举办加强交通执法工作风险预防主题宣讲。检察干警结合相关案例,向交通运输局执法人员讲解该领域多发的职务犯罪类型及预防职务犯罪的举措,警示执法人员防微杜渐,筑牢党纪、法纪防线。

(吴靖雯)

丹寨

贵州省丹寨县检察院检察官近日来到长青小学开展法治进校园活动。检察官聚焦未成年人在寒假期间可能遇到的安全风险隐患,重点讲解预防欺凌、网络安全、自我保护等方面的安全常识,并解答学生们关心的法律问题。

(唐永海)

商南

近日,陕西省商南县检察院联合该县教体局、公安局、民政局等单位召开落实侵害未成年人强制报告制度联席会议。会议组织学习了最高检发布的落实强制报告制度典型案例,通报2024年落实强制报告制度工作情况。参会人员就如何进一步推动制度落实、护航未成年人健康成长等内容进行交流讨论。

(徐梓轩)

奇台县

近日,新疆生产建设兵团奇台县检察院检察官受邀走进辖区农场,开展公益诉讼检察专题普法宣传活动。检察官通过剖析典型案例、播放宣传视频、发放普法资料等形式,介绍检察机关公益诉讼法定领域、案件线索提供途径等,引导群众主动参与社会公益保护,以实际行动守护美好生活。

(代志莉 陆现华)

靖远

近日,甘肃省靖远县检察院组织干警在钟鼓楼前广场开展防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警通过摆放展板、现场答疑等形式,向群众讲解非法集资的特征及防范措施,引导群众树立正确的理财观念,增强财产安全意识。

(赵维洋)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)